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Запропонована корисна модель належить до електрохімії і може бути використано в 
електролізних установках, які містять ресивери для накопичення робочих газів. 

Як найближчий аналог вибрано відомий пристрій для електролізу води, який містить 
електролізер, систему подачі води, ресивер для накопичення кисню, ресивер для накопичення 
водню, клапан видачі водню [Патент RU № 2508419, С25В9/00. Опубл. 27.02.2014]. 5 

Недоліком способу є складна конструкція, низька продуктивність, великі витрати енергії. 
В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом введення в 

систему нових конструктивних елементів, які дозволять спростити конструкцію, підвищити 
продуктивність, знизити витрати енергії. 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для електролізу води, що містить 10 

електролізер, систему подачі води, ресивер для накопичення кисню, ресивер для накопичення 
водню, клапан видачі водню, згідно пропонованої корисної моделі, встановлено генератор 
Зацаріна, електрично приєднаний до каскадного катода та вертикального анода. 

Застосування пристрою для електролізу води запропонованої конструкції, за рахунок 
встановлення генератора Зацаріна, дозволяє знизити витрати енергії, встановлення 15 

вертикального анода дозволяє спростити конструкцію, а встановлення каскадного катода 
дозволяє підвищити продуктивність. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображена схема пристрою отримання водню. 
Пристрій для електролізу води містить електролізер 2, генератор 1 Зацаріна, електрично 

приєднаний до каскадного катода 3 та вертикального анода 4, систему 5 подачі води, ресивер 6 20 

для накопичення кисню, клапан 7 видачі водню, ресивер 8 для накопичення водню. 
Пристрій для електролізу води працює таким чином. 
У електролізер 2 із системи 5 подачі води заливають воду до необхідного рівня так, щоб усі 

каскадні катоди 3 були занурені в неї. На вертикальний анод 4 і катоди 3 подають потенціал від 
генератора 1 Зацаріна. Під впливом електричного струму, що протікає у воді через каскадні 25 

катоди 3, відбувається розкладання води на газоподібні кисень і водень. Газові бульбашки, які 
при цьому утворюються піднімаються вгору над рівнем води і в наслідок різної молекулярної 
маси розшаровуються на кисень і водень, які відповідно поступають в ресивер 6 для 
накопичення кисню та через клапан 7 видачі водню - у ресивер 8 для накопичення водню. По 
мірі витрачення води, вона подається у електролізер 2. Далі цикл повторюється.  30 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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тим, що встановлено генератор Зацаріна, електрично приєднаний до каскадного катода та 
вертикального анода. 
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